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Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da 

Saúde de Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da Bahia - UFSB, 

realizada no dia primeiro de setembro de dois mil e vinte e dois.  

Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte dois, às nove horas e dez minutos, 

na sala virtual CPF 1 do Campus Paulo Freire - Teixeira de Freitas - BA, realizou-se a 

reunião ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da Saúde. 

Conselheiros presentes: Prof. William Rodrigues de Freitas (Decano), Profª. Ana Paula 

Oliveira Pessoa (B.I Saúde), Prof. Antonio Luiz Almeida Góis (Colegiado de Medicina), 

Profª. Érika Maria Sampaio Rocha (Residência Médica), Profª. Gabriela Andrade da Silva 

(Colegiado de Psicologia), Profª. Gisele Lopes Oliveira (PPGSAB), Profª. Jane Mary de 

Medeiros Guimarães (ProfSaúde), e Prof. Wagner Gonçalves Macena (Colegiado de 

Biomedicina). Informes: 1) Érika informou que está confirmado o processo seletivo para 

o programa de residências. Teixeira de Freitas é um dos polos escolhidos pelo CEREM/BA 

para a realização das provas. O edital já está em andamento.  2) Antonio informou que o 

curso de Medicina está sob nova gestão. O professor Ronaldo de Toledo foi eleito 

coordenador e o professor Antônio Luiz Gois vice-coordenador. William desejou sucesso à 

nova gestão.  3) Gabriela informou que a sua portaria de nomeação para a coordenação do 

colegiado de Psicologia foi publicada no diário oficial. 4) Érika informou que o projeto do 

PetSaúde foi aprovado mais uma vez e as ações estão sendo iniciadas. Ana Paula ponderou 

que o projeto abarca estudantes dos três cursos do CFCS e está contando com a colaboração 

de vários docentes. 5) William informou que ainda não recebeu das coordenações de curso 

quais CCs podem ser ofertados virtualmente. O decanato aguarda a devolutiva dos 

colegiados para informar à reitoria. 6) Jane informou que ocorrerá em novembro o 

Congresso da Abrasco. Ela disse que enviou um formulário ao decanato para divulgação 

aos estudantes, a fim de que estes indiquem se têm interesse em participarem do evento. A 

partir disso, a comissão organizadora consultará a reitoria acerca de como poderá ajudar 

financeiramente a ida desses alunos. PAUTA: 1) Aprovação das atas da reunião do dia 

04/08/2022; 2) Ad referendum em projetos de extensão: Workshop: melasma e fatores 

hormonais, proponente: professora Larissa Ferreira; 3) Pedidos de mudança de carga 

horária docente: 20h para 40h sem DE -  Ulisses Lopes Sobrinho (coordenação do internato 

de Cirurgia Geral); Nayane Bulhões (coordenação do Internato de Clínica Médica); Adriana 

Pereira de Lacerda (coordenação do Internato de Urgência e Emergência) 4) O que ocorrer. 

DELIBERAÇÕES: 1) A ata foi lida e aprovada pelos presentes. 2) O projeto de extensão 

aprovado ad referendum foi homologado por unanimidade pelos conselheiros. 3) William 

disse que os docentes, Ulisses, Nayane e Adriana solicitaram mudança de carga horária 

docente de 20h para 40h sem dedicação exclusiva, tendo em vista o aumento de atividades 

em virtude do internato. Ana Paula ressaltou a importância de os professores terem maior 

carga horária para atuação e poderem atender as demandas que os cursos exigem. Antônio 

lembrou que para o reconhecimento do curso é muito importante ter um quantitativo maior 

de docentes com 40h e dedicação exclusiva. O pedido foi aprovado por todos os presentes. 

4) No que ocorrer, o professor Antônio agradeceu o apoio de todos durante sua gestão e se 

colocou à disposição para ajudar no que for preciso. Nada mais havendo a tratar, às nove 

horas e trinta e oito minutos, o Decano agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 

a reunião. E para constar, eu, Fabiana Cajazeira Figueiredo, na condição de Secretária, 
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lavrei a presente ATA, que após aprovada vai assinada por mim e pelos conselheiros. 

Teixeira de Freitas, um de setembro de dois mil e vinte e dois. //////////////////////////////////////// 

 

Tec. Adm. Fabiana Cajazeira Figueiredo 

Secretária Executiva 

 

Demais Membros: 

 

 

Prof. William Rodrigues de Freitas (Conselheiro)  

 

Profª. Ana Paula Oliveira Pessoa (Conselheira)  

 

Prof. Antonio Luiz Almeida Góis (Conselheiro)  

 

Profª. Érika Maria Sampaio (Conselheira)  

 

Profª. Gabriela Andrade da Silva (Conselheira)  

 

Profª. Gisele Lopes Oliveira (Conselheira)  

 

Profª.  Jane Mary de Medeiros Guimarães (Conselheira)  

 

Prof. Wagner Gonçalves Macena (Conselheiro)  
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